
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
MASA PANDEMI COVID-19 (DARING) 

 
Nama Sekolah  : MAN Morowali 
Mata Pelajaran : Sejarah Kebudayaan Islam 
Kelas/Semester : XII/Ganjil 
Materi Pokok  : Pembaharuan dan Modernisasi Islam 
Alokasi Waktu  : 2x45 menit 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran ini peserta Didik diharapkan mampu, 

1. Menjelaskan latar belakang lahirnya Gerakan Pembaharuan Dunia Islam. 

2. Mengklasifikasi macam-macam Gerakan Pembaharuan Dunia Islam 

3. Menganalisis hikmah dan pengaruh pembaharuan dan modernisasi di dunia Islam 

bagi peradaban Islam di Dunia 

 

B. Media/Alat, Bahan, Sumber Belajar 

 Media   : Mesengger dan WA 

 Alat, Bahan  : Laptop, HP Android 

 Sumber Belajar: Buku SKI Kelas XII (Duabelas) dan Internet 

 

C. Strategi Pembelajaran 

1. Pendahuluan  

 Membuka aplikasi Mesengger dan Group WA  

 Mengucapkan salam, Absensi dan Berdo’a 

 Memotivasi Siswa tentang pentingnya melindungi Diri dari wabah penyakit 

2. Kegiatan Inti 

 Mengapload Materi tentang latar belakang lahirnya Gerakan Pembaharuan Dunia 

Islam. 

 Siswa diminta untuk membaca/Mempelajari Materi yang telah diapload 

 Siswa di berikan kesempatan untuk mengajukan pertanyaan terkait dengan materi 

yg belum dipahami 

 Siswa mencatat hal-hal yang penting dalam Materi 

 Guru memberikan Tugas yang berhubungan dengan Materi 

 Guru mrmbuat kesepakatan dengan Siswa kapan waktu penyelesaian dan 

pengumpulan Tugas 

 

D. Penilaian 

 Penilaian Pengetahuan   : hasil lembar kerja siswa 

 Penilaian Ketrampilan : kemampuan siswa menjelaskan atau menyimpulkan 

materi yang telah dipelajari 

 Penilaian Sikap : Keaktifan siswa dalam mengikuti pembelajaran jarak jauh 

E. Penutup 

 Guru memberikan informasi kepada Siswa materi kompetensi yang dipelajari 

pada pertemuan berikutnya 

 Do’a dan salam penutup 

 

          Bungku,    Juli 2020 

Mengetahui, 

Kepala Madrasah      Guru Mata Pelajaran 

  

 

Munzir, S,Ag       Suina, S.Pd.I 

NIP.19760712200641001 


